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EXERCICE1 Eléments de réponses Bar¢me
1- Vérification 0.25
A-
2- Déduction 0.25
I- |a) f est continue a droite en 0 0.5
b) f est dérivable a droite en 0. 0.5
C) * Calcul de limite...................... 0.25
*La droite d’é¢quation Yy = O asymptote a la courbe en+ ¥ 0.25
2- | a) Calculde f ¢(Xx) 0.5
B_ b) | *Calculde GHX) .ovrovriiiiiiie 0.25
*Encadrement de g 5Z(X) .................................... 0.25
C) Encadrement de ¢ (X) 0.25
d) f est strictement décroissante sur | .................. 0.25
3- |a) Tableau de variation 0.25
b) Représentation graphique de (C) 0.5
I- Existence et unicité de a 1 :p;l[ 0.25x2
2- | a) Tous les termes de la suite sont dans [O;l] 0.5
C- b) Application du TAF ou de I'inégalité des accroissements finis | 0.5
C) La démonstration de I'inégalité par récurrence 0.5
d) lim |un - a | = 0 et donc (u,) converge vers @ 0.25
n® + ¥
*F estdérivable sur | .......coooveviiiiiiiiiiiiii 0.25
1- »("x1 1) ; Fdx)=- f(x) 0.25
a) Intégration par parties 0.5
by |+ limF(x)=2In2- 1 ... 0.25
x® 0*
2_ 1
* 60 f(t)dtz F(0)= 2|n2' 1 ..................... 025
D- 1
¢ , 0.5
) L’aire enCM? est . (‘)0 f (t)dt Acm?
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I- | a) Vérification de la double inégalité 0.25
b) Encadrement de S, 0.5
B 2- | a) La suite est croissante 0.25
b) Convergence de la suite 0.25
c 1 3 0.25
) 15,5, €= avee S, =2- 2In2
2 2
EXERCICE2 Eléments de réponses Baréme
1- Vérification j3=1 ... 0.25
Vérification 1+ j+ j2= 0 coooveeveieniiee, 0.25
2- |a — & -\ 0.25
I ) | D= i)
b) | Détermination de z; et de z, 0.25x2
2022
5- (21 + 22) 0 est un imaginaire pur 0.5
1- . p 0.25
J estla rotation de centre O et d’angle —
II- | 2- |a) |Calculde a¢.bfet CE . vvrrvirniiniiiiiiiiieen 0.25x3
b) | p+gj+rj’=0 0.25
c) | Déduction 0.5
EXERCICE3 Eléments de réponses Baréme
1- a) p est un diviseur de N 0.25
b) Sip divise 'un alors il divise 'autre 0.25
C) On applique le théoreme de FERMAT 0.25
2- p=2 0.5
3- a) n et p—1 sont premiers entre eux, puis on applique le 0.5
théoreme de BEZOUT
b) Vérification 0.25
C) ve® 0 0.5
d) (x+1)" = (x+1)" [p] et (x)" =(x)"* [p] | OF




LY palic — 2022 dptal 594l - L Sl an gl ida gl Glatal)

33 dadal | NR2AF R b LR g ) — pdaly ) p gl lleia - L sBla
EXERCICE4 Eléments de réponses Baréme
- |a) E sous- groupe de (M oG )+ ) 0.25
b) Vérification de 1’¢galité 0.25
c) (E + ) ) EStUN ANNEAU ..vvneniirinirininiieeeannns 0.25
commutatif et unitaire ... 0.25
2- J homomorphisme de (E ; ) vers (¢ , ) 0.5
3- a) Fgalité 0.25
b) L’implication 0.5
C) M (a,b) est inversible et détermination de I'inverse 0.25x2
4- a) I’équivalence 0.25
b) I’anneau (E + ) )est intégre 0.25
C) La justification que ’anneau integre (E Tt ) n’est pas un 0.25
corps




